

走访企业 700 多家，解决各类需求 114 个

云林“企业管家”打通服务“最后一公里”

本报讯 8月21日，锡山区云林街道云林社区第三网格“企业管家”沈世荣走访了新电工业园区的8家企业。“招不到人啊，员工来了几天又走了。”在园区一袜厂，当他了解到企业的用工困难后，就立刻与辖区居民组长取得了联系，迅速将企业相关招工信息发布出去。几天后，两名年轻小伙就来到该厂顺利入职。

为了打通服务企业“最后一公里”，去年底，云林街道按照锡山开发区统一部署和要求，将街道辖区企业划分为10个大网格和101

个小网格，每个大网格由1-2名街道党政领导挂钩督导，每个小网格配置2名“企业管家”，为企业编织起了一张精密的服务网。据了解，这些“企业管家”由街道各部门、各村（社区）工作人员担任，除了做好基础数据采集，还要做好企业各类政策宣传、日常监督管理等服务事项。“目前，云林已有网格‘企业管家’202名，累计走访服务企业700多家，为企业解决了一系列难题。”云林街道办事处相关负责人说。

一张服务网，网住涉企大小

事。“21家企业共计6950万元的融资需求。”街道经管中心工作人员在担任“企业管家”期间，深入辖区企业，摸清各企业对资金的需求。在此基础上，经管中心高效对接宁波银行、无锡农商行、农业银行等定点金融机构，开展上门服务，并依托“云林银企通”机制，打通融资快车道。截至目前，经管中心“穿针引线”，已为7家企业融资1100万元。泰极纸业准备上市，街道经管中心、人社所设立专人，帮助企业做好上市筹备阶段的扶持工作。24家企业有招工需求，街道人社所

发挥“春风行动”专场招聘会和“无锡·云林人力资源中心”线上平台的作用，成功招聘149人。“云林辖区中小企业众多，情况复杂。现在，通过‘企业管家’常态化走访，我们能更快速、更准确地掌握企业情况，便于后续为企业提供定制化的服务。”云林街道负责人说。

近日，云昌社区第四网格“企业管家”邹斌在了解到无锡华亿达工贸有限公司现有厂房已不能满足生产需求的信息后，立刻将情况汇报给社区负责人，并一起帮该企业找到了新厂房。云祥社区第一网

格“企业管家”谢玲得知东亭阿峰五金厂有提升员工技能的需求，就主动牵线搭桥，推荐企业参加云林街道组织的免费职业技能培训。“精准对接企业需求，将服务的‘直通车’开到了企业门口，切实提升了企业的获得感，为促进企业持续发展以及云林街道区域营商环境持续优化提供有力支撑。”据介绍，目前，通过“企业管家”上门服务，云林街道已收集到企业各类需求161个。其中，114个需求已得到解决，47个需求正在处理中。（云宣）

左邻右里

润洲社区 炫彩童话剧 放飞追梦心

本报讯 近日，惠山区前洲街道润洲社区举行“炫彩亲子童话剧”表演，80位小朋友和居民们欢聚一堂，共同参加了表演。

天真活泼的孩子们表演了励志童话剧《丑小鸭》、成语故事《狐假虎威》。在表演儿童剧《拔萝卜》时，小朋友扮演起“小白象”“小山羊”“小青蛙”等角色，并与社区老年居民一起登台，现场欢声笑语不绝于耳。生动有趣的表演，让老年居民回归童心，也让孩子们感受到长辈的温暖，并在潜移默化中受到了教育。（润洲）

落霞苑第一社区 提升网络素养 传播正能量

本报讯 9月5日，太湖街道落霞苑第一社区工作人员携手志愿者走进辖区江南实验小学，开展以“网络谣言我不传，多传多转正能量”为主题的网络素养提升活动，鼓励小学生们要在网络环境中坚守道德底线，文明上网。

近年来，华庄街道落霞苑第一社区以“E成长”公益项目为抓手，将家庭、学校、社区、社会组织联结在一起，组织开展多种公益活动，深受辖区家长和孩子的欢迎。当天，志愿者们带领孩子上网玩游戏、看视频，引导大家在学习文化知识的同时，进一步增强对网络谣言的辨别能力，远离不良信息，成为弘扬社会正能量的好孩子。（落霞）

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式
邮箱: wxrbqyxw@163.com
QQ 群: 107270128

顾山镇 3 年组建 民企关工委 86 个

本报讯 9月5日，江阴市顾山镇召开关工委工作推进会，计划将在3年内新组建86个民企关工委，使全镇民企关工委组织超过100家。

下一阶段，顾山镇将选配强关工委班子，进一步深化校外教育辅导站建设，不断提升关工委工作的实效性。当天，镇关工委对成立民企关工委工作进行了分解落实，确保按时或提前完成。（谈荣春）



笔挺的军装、鲜艳的红花、深切的寄语……9月5日，滨湖区蠡湖街道为2019年入伍新兵举行欢送会，勉励新兵们要不辜负家乡父老的重托，继承发扬革命传统，坚定信念理想，为实现中国梦强军梦贡献青春力量。图为街道相关负责人向新兵赠送入伍纪念品。（任星蕾 文 朱达 摄）



万石镇成立教育事业基金

本报讯 9月6日，宜兴市万石镇召开教育工作暨教育事业基金成立大会，3所学校以及10名优秀教师、10名优秀学生获得了表彰奖励。

万石镇教育事业基金是由该镇党委、政府发起成立的，得到了广大企业家的积极响应。短短2周内，全镇58家企业就认捐了1000万元的基金额度，首批100万元已全部到账。（卢俭幸）

近日，梁溪区上马墩街道塔影二村社区食品安全检查员与大学生志愿者一起，在一家食品店内检查商品的产地和保质期。随着学校的开学，上马墩街道加强对学校周边食品店的检查力度，确保所出售的食品安全可靠。（木杉 摄）

赠送爱心月饼 表演文艺节目

百名志愿者陪老人提前过中秋

本报讯 9月8日上午，全市100余名志愿者从四面八方汇聚到新吴区硕放颐养院，送去了620只爱心月饼和一台精彩的文艺节目，提前与该院230多位老人一起欢度中秋佳节。

“老爷爷，这是我们的航空特制月饼。”当天，东航江苏无锡分公司团委副书记王玉婷带着客舱部的空姐，向人住的近40位“五保”老人、“三无”老人一一送上了航空月饼。方玉婷说，这40只航空月饼原本是为中秋节乘坐东航江苏无锡分公司长途夜航班的乘

客供应的专供食品，后经单位领导批准，特意为老人定制的。一只月饼，代表一份真情、一份温暖。据了解，620只爱心月饼都是由志愿者提供的。全国爱老敬老老模范、无锡最美军转干部、无锡蓝天养老院党支部书记万常旗送来了400只老人爱吃的稻香村传统月饼，新吴区新英公益发展中心理事长张新英和理事杨玉芬等向医生、护士送上了100只广式百果月饼。

“这是对我们莫大的尊重。”当天，护工代表、共产党员黄薇高兴

地把市总工会“娘家人”服务队志愿者向全院护工赠送月饼的消息，告诉了院里的护工姐妹、兄弟。男护工老朱是硕放当地人，已在该院护工岗位上工作了6年。但收到志愿者赠送的月饼，他还是第一次碰到。市总工会“娘家人”服务队相关负责人表示，向护工送中秋月饼，目的是要倡导全社会对养老院护工的尊重。来自新吴区、滨湖区的多个老年文艺团队也来到硕放颐养院，献上了一场精彩纷呈的文艺节目，赢得了老人们的阵阵喝彩。（许伟文）

无偿献血 32000 毫升

洛社“献血达人”坚持献血 18 年

凡人吧

本报讯 在惠山区洛社镇杨西园村，48岁的陈宏伟是村民眼中的一位“献血达人”。2002年至今，这位生在农村、长在农村的普通村民每年坚持义务献血，累计献血24次，身体一个月就能恢复了。“陈宏伟笑着说。凭着18年的献血经历，陈宏伟已经是一个献血“百事通”了。“我已加入了中华骨髓库，我用自己的亲身经历向大家证明，献血不会对身体有影响。”

陈宏伟刚开始是捐献全血，后来发生了一件事情，让他决定捐献成分血。2006年，他所在村上的1

名6岁孩子患上了白血病，因为找不到合适的配型，他眼睁睁地看着活泼可爱的小生命逐渐凋零，十分心痛。不久，陈宏伟又前往无锡市血站，准备像往年一样捐献全血。在一边等待一边聊天的过程中，他了解到了成分血的功用，立刻要求加入捐献成分血的队伍。“成分血中的血小板可以止血困难而濒临死亡的病人带来生机，我个人捐献了一袋机采血小板，就可以向病人提供一个治疗量的血液成分，这简直太好了！”陈宏伟道。

让陈宏伟想不到的是，捐献成分血的过程并不像他所想的那样容易。填表、量血压、验血，工作人员要通过验血的结果来确认献血者的饮食、锻炼、睡眠等各项指标是否合格，只要有一项不合格就不能参与成分血捐献。可喜的是，由于陈宏伟不吸烟、不喝酒，常年坚持锻炼，其血液中的血小板指数合乎标准，很快就获得了捐献资格。“第一次捐献成分血还蛮紧张的。”回忆成分血捐献“初体验”，陈宏伟不好意思地笑道。2008年，陈宏伟向

无锡市血站提出加入中华骨髓库的意愿，又成为了一名骨髓捐献者。从2006年开始，陈宏伟踏上了每年一次捐献成分血的爱心之路。每次他在得到血站需要用血的信息后，就会跨越大半个城区，从村里骑车赶到位于市中心的血站，献完血后再辗转回到家里，一来一回常常需要花费大半天时间。年年坚持，乐此不疲。直到2014年，洛社镇开始统一安排捐献成分血的人员坐车前往血站捐献，陈宏伟才再也不用这样奔波了。“现在镇里献血的人越来越多了，大家一起去一起回，交流献血感悟，一路可开心了。”陈宏伟笑道。

今年4月，陈宏伟的妻子、儿子也加入了献血者的队伍。“对很多人来说，血液是宝贵的，不肯用出去一点一滴；对于我们献血者而言，血液也是宝贵的，要让每一滴都物尽其用。只要我们的血能帮助到人，那就值得。”一直笑呵呵的陈宏伟在谈及这段话时，脸上是少有的严肃，眼神中闪烁着爱的光芒。（顾志萍）

明天，佳士洁口腔“超级品牌日”惠民启幕

洗牙、补牙、拔牙、种牙等全场口腔项目福利派发中

明日起(9月11日-12日)，佳士洁口腔“国际种植体超级品牌日”钜惠来袭，届时，市民除了能够获得“挂号费、拍片检查费、专家预约费”全免的福利，还能享受“洗牙、补牙、拔牙、种牙”等一系列看牙优惠，机会十分难得。

本次活动由佳士洁口腔携手瑞典 Nobel、德国 camlog、德国 ICX、法国 Anthogyr、韩国 OSSTEM 等国际种植体大牌联合发起，本着“惠民利民”的目的，力度非常大，时间只有明后两天，需要看牙的市民请抓紧时间。

智能化人机并举，
专攻复杂案例

佳士洁口腔作为无锡即刻种植牙技术研究院所在单位，在牙齿种植领域颇有研究，专注攻克复杂缺牙案例。佳士洁口腔始终坚持“以人才强院”“以科技兴院”的宗旨，在人才培养和技术引进方面从来不计成本，拥有以李永平院长、甘恒木院长、徐龙华主任、聂孟洋主任为首的经验丰富的种植专家团队，并定期组织赴海外参加学术研讨会，开展科技化、数字化与智能化口腔治疗，过程直观有序，效果提前可视，做到“医生心里有数、患者心里有底”，这不仅大大提高了治疗过程的精准度，还让患者有良好的心理预期。



佳士洁口腔李永平院长拜访种牙患者，检查种植牙使用情况，受患者点赞！

4 颗种植体恢复 12 颗牙齿功能，半口无牙 1 日得

深耕锡城多年，佳士洁口腔“好口碑医院”盛誉实至名归，已经帮助了众多缺牙患者重拾好口福，这其中就包括了被口腔界判为“深度复杂案例”的半口/全口无牙情况。这类患者通常伴随牙槽骨萎缩、骨量少、牙齿缺失多年、牙周严重萎缩等症，传统的种植技术难以修复。而佳士洁口腔掌握的核心种植技术——All-on-4 半口/全口无牙即刻负重技术，则凸显出独特的诊疗优势，通过特殊的植入方式，仅需 4 颗种植体重建稳定的牙颌结构，继而佩戴整体牙冠桥，就能轻松恢复半口 12 颗牙齿的咀嚼功能，而且种牙当天就有牙咀嚼进食。

不仅如此，这种技术有效避开了牙槽骨萎缩部位，通过科学分析找到力学承重点，种好的牙齿稳定坚固，受力均衡，使用寿命更长。目前，能够熟练运用这项技术的医院

不多，而佳士洁口腔已经接诊了数百例，不少患者为表感谢送上了锦旗。

国际种植体联合出击，
专家团队联合会诊

明天，佳士洁口腔“国际种植体超级品牌日”钜惠来袭，欧风机构、清扬机构双院同启，活动携手国际一线种植体厂家联合出击，为锡城市民带来多项实实在在的种牙福利，来院患者不仅能获得“挂号费、拍片检查费、专家预约费”全免的福利，还能获得以李永平院长、甘恒木院长、徐龙华主任、聂孟洋主任为首的首家团队亲诊、量身定制种植方案的机会。

(晓洁)

